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Аналіз елементів облікової політики, які мають вплив на фінансові 

результати, свідчить про те, що в залежності від вибору конкретних елементів 

кожного способу та періоду відображення в фінансовій звітності можна 

сформувати максимальний та мінімальний розмір фінансових результатів.  

Підводячи підсумки можна стверджувати, що на сьогоднішній день 

підприємства мають реальну можливість оптимізувати власну облікову 

політику залежно від своїх цілей і завдань, впливати на величину одного з 

найважливіших показників фінансової звітності – фінансовий результат. Так, 

якщо підприємство зацікавлене в залученні інвесторів і кредиторів, перевага 

буде віддаватися в фінансовому обліку алгоритму отримання максимальної 

величини нерозподіленого прибутку у звітності. У випадку, коли підприємство 

не орієнтується на інтереси інвесторів, то, як правило, на практиці воно 

намагається занизити свої фінансові результати з метою зменшення податку на 

прибуток. 
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За останні роки ідея євроінтеграції стала дуже актуальною та має велику  

підтримку в українському суспільстві.  

Євроінтеграція набула значення не лише головного 

зовнішньополітичного пріоритету, але й стала пріоритетним напрямом 

внутрішньої політики України.  

Однак, на відміну від країн ЄС, податкова система України не є 

інструментом підвищення конкурентоспроможності держави, вона не сприяє 

зростанню економічної активності суб'єктів господарювання.  

Протягом багатьох десятиріч формувалась існуюча нині система 

оподаткування України. Але ж подальшим розвитком ринкових відносин та 

суттєвим поглибленням ринкових перетворень все на явніше відображаються 

існуючі  в ній недоліки.  

На превеликий жаль, поки що наша діюча система оподаткування є не 

зовсім досконалою і не повністю відповідає вимогам часу та економічному і 

політичному стану в країні.  



 374 

Податкова система України та відповідно й механізм нарахування та 

стягнення податків не стимулюють до розвитку вітчизняного підприємництва, а 

існуюча податкова система не тільки не заохочує, а й навіть прямо 

перешкоджає підприємствам  розвивати виробництво і підвищувати його 

рентабельності, що суперечить цілям економічного розвитку держави. 

Наприклад існують неузгодженості та протиріччя окремих норм податкових 

законів, їх нестабільність, безсистемне надання пільг та перекручування суті 

окремих видів податків. Не секрет, що й податковий тиск на платників податків 

сьогодні вже необхідно знижувати. 

Щоб досягти максимального результату діяльності податкової служби, на 

сам перед потрібно вирішити цілий комплекс дуже складних організаційно-

правових, психологічних та інформаційно-технологічних проблем. Перш за все 

потрібно завоювати, підірвану за останні роки, довіру суспільства та платників 

податків,  по-друге переконати громадян у обов’язковості сплати податків, 

оскільки це турбота про пенсіонерів і наступні покоління, що дає підставу 

вважати нас цивілізованим суспільством. Оскільки діюча податкова система не 

стимулює процесу економічного розвитку країни, та на наш погляд причиною 

уповільненого розвитку економіки є високі граничні ставки податків та 

нерівномірний розподіл податкового тягаря, то слід удосконалювати податкову 

систему України з урахуванням позитивного досвіду розвинутих зарубіжних 

країн. Але при цьому потрібно враховувати й конкретні історичні та економічні 

особливості України. Адже податкова стабілізація, як відомо, є важливим 

чинником економічної стабілізації країни. 

З огляду політичної та економічної не стабільності в Україні, помітно  

відчувається суттєвий дефіцит фінансових ресурсів. Виходячи з цього, одним із 

можливих напрямків пом’якшення ситуації може стати покращення 

інвестиційного клімату в країні. А головною умовою надходження інвестицій є 

також надійний захист прав акціонера та інвестора і, як результат, – 

прогнозованість прибутків від господарської діяльності.   

Основними недоліками існуючої нині податкової   системи в Україні ми 

вважаємо наступне:  

–  недосконалість і нестабільність законодавства;  

–  податки не є інструментом підвищення державної 

конкурентоспроможності;  

–  не ефективність дії системи спрощеного оподаткування (сповільнює 

розвиток та зростання обсягів діяльності, призводить до дроблення середніх 

підприємств);  

–  занадто великі і невідповідні витрати на адміністрування податкової 

системи;  

–  система митно-тарифного регулювання не дає змоги оперативно 

реагувати на зміни кон’юктури світового ринку;  

–  розподіл податкових надходжень між центральним і місцевими 

бюджетами неефективний. 
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 Для усунення недоліків, що існують в податковій системі України, 

необхідно привести законодавчу базу відповідно до європейських директив та 

принципів. Перш за все це стосується конституційної реформи, адже чинна 

редакція Конституції України не дуже чітко визначає розподіл повноважень 

між різними гілками влади, що може заважати ефективному функціонуванню 

владних інституцій. Основним напрямком реформування податкової системи 

України є: створення якісної  податкової системи, яка дозволить забезпечити 

сприятливі умови для ведення бізнесу.  
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